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M ijenjamo veličinu silikonca, mi-
jenjamo dekore, mijenjamo jači-
nu vibracije, mijenjamo olovno 

otežanje… I neće, pa neće! I nije to prvi 
put, a vrijeme nezadrživo prolazi…
Bar da samo gricne, da se samo javi, da bar 
nagovijesti da je prisutan… Ništa! Užas, 
kao u bunar, a doba dana, doba godine, pa 
čak i hidrometeorološki uvjeti, sve je kao 
iz prospekta, ali smuđa na uobičajenoj lo-
kaciji nema, i točka. I što preostaje? Samo 
čamac i drifting! A tko nema čamac? Onda 
što lakša logistika i - šetnja duž obale!

Drifting nije tehnika
Drifting je metoda pretraživanja dna iz 
čamca u pokretu, na jezeru nošenog vjet-
rom ili jezerskim strujama, a na rijekama 
nošenog samim tokom nizvodno. Ovakav 
pristup ribolovu može se primjenjivati s 
obale, ali je mnogo efikasniji kada se prim-
jenjuje iz čamca. Drifting može biti veo-
ma kratak, a isto tako i enormno dugačak. 
Naravno, to sve zavisi od širine ili dužine 
vodenog prostranstva koje želimo pretra-
žiti u potrazi za smuđevima. Pa dobro, do 
“cuga” još ima vremena ili je već odavno 
prošao… Ništa nismo ulovili, a još nam se 
ne ide kući. E, odlično!
Drifting je za mene izuzetna metoda, jer ne 
koristim sonar. Em je kod nas zabranjen, 
em sam navukao “strah” da ću koristeći 
ga izgubiti instinkt smuđolovca i da, ako 
se na njega naviknem, neću uvijek moći 
brzo složiti sve “puzzle” na svoje mjesto i 
tako kompletirati mozaik trenutnih okol-
nosti na lokaciji. To je moj osobni problem, 
a protiv njegovog korištenja nemam ništa. 
Eho-sonder mi i nije neka neophodna 
sprava ako i bez njega mogu odrediti gde 
je i kakva je struktura na dnu. Da! Struk-
turalni ribolov je za mene osnova od koje 
uvijek polazim i gdje uvijek imam uspjeha, 
osobito na tzv. izlovljenim vodama! Ja se 
tada slatko nalovim, između, uz i preko tih 
struktura, a ako nema strukture, ima riblje 
staze. Ali ima lokacija gdje nema nikakve 
strukture - dno ravno kao tava ili je u pita-
nju izdignut plato. Sad, plato na sredini je-
zera, priobalni plato u jezeru ili u riječnom 
toku, manje - više je svejedno. Teško je 
tada bez driftinga pronaći mikrolokaciju. 
Ravno dno je veći problem od platoa. 

Drifting je izuzetno zanimljiva, dinamična i atraktivna 
metoda pretraživanja. Ne samo što njime stječete veliko 
iskustvo i što usporedo stvarate sliku širokog prostora 
na dnu, već prije svega zato što u potrazi za smuđem 
često pronađete i ulovite nešto sasvim drugo!

Drifting na 
rijekama i 
jezerima

Kad smuđa na uobičajenoj lokaciji nema, 
preostaje samo čamac i drifting


